

## 今日烟威·威海综合

嫌自己盗窃太累 贴广告招来农民工

## 小偷雇人雇卡车“洗劫”工地

本报威海7月3日讯(记者  
陶相银 通讯员 孙志刚  
王博)

2日,经区今年的涉农盗窃第一大案告破,3名犯罪嫌疑人当天落网,加之4月落网的另一犯罪嫌疑人,该案涉案人员全部归案。自去年1月以来,四人结伙盗窃100余起,盗窃农户、工地、工厂的各类物资,甚至多次雇车、雇人去盗窃,除乳

山市外,四人在其它两市四区均曾作案。

今年春节以来,经区各地频频发生农户家的牛、羊被盗案件,共被盗牛8头、羊3只。经区警方把本案列为今年的涉农盗窃第一大案,并由省公安厅督办。根据受害人的描述,警方确认犯罪嫌疑人为4人,而其中一人和去年在经区盗窃

油罐的刘某极为相似。去年8月份的一天夜间,经区某建筑工地被盗了一只大型油罐,而次日夜间,又有数人开着叉车、货车到工地盗窃油罐,被警方当场抓获。这数人交代称,他们均是被4名本地“老板”雇来“拉货”的,“老板”之一的刘某被警方列为网上追逃人员。今年4月份,刘

某在荣成落网,他对和丛某、孙某、高某等人结伙盗窃的犯罪事实供认不讳。

2日早上,经区警方在火车站将高某抓获,并根据他的供述,于当天将孙某、丛某相继抓获。经过一天的审讯,4人交代出盗窃案100余起。经查,4人均为30多岁的本地无业人员,从2009年1月起结伙盗窃,除偷过牛羊、油罐外,还偷过公墓的围栏、工厂的铸铁等物资,作案范围遍布环翠区、经区、高区、荣成、文登。更离谱的是,4人有时觉得盗窃太累,还张贴广告招募了3名民工,指挥他们去“拆卸”围栏、工地窗框,并数次雇用货车、叉车等车辆“装货”。警方目前已核实的被盗物资价值约30万元。

赤山马拉松  
获奖选手游半岛本报威海7月4日讯  
(记者 高洪超 通讯员  
马月君)

2日,作为赤山马拉松10公里大赛的奖励,16名获奖选手结束“半岛风情四日游”回到赤山。

此次4日游活动是“中国赤山2010国际旅游马拉松大赛”的延续。赛前,针对不同选手,赤山景区推出“韩国激情五日游”、“半岛风情四日游”、“终身免费游赤山”等可选式奖励套餐。

大赛结束后,6月28日—7月1日,马拉松大赛10公里的16名获奖选手率先出游,到威海、蓬莱、青岛游玩。



## 齐唱红歌

1日,来自威海的国家一级作词家、著名红歌词作家曲波走进北京市海淀区地税局,为该局的党员们上了一堂特殊的党课。曲波遴选了《领航中国》、《实事求是》、《和谐中国》等十余首主旋律歌曲,与该局党员共同放歌。

国际青少年网球巡回赛  
百余运动员威海竞挥拍本报威海7月4日讯(记者  
许君丽 通讯员 田三生)

4日上午,2010年ITF

国际青少年网球巡回赛威海

站比赛正式闭幕,来自5个国

家的120多名专业运动员在

威海进行了比赛。

据了解,2010年ITF国

际青少年网球巡回赛是国际

青少年网球正式排名赛,该项赛事目前在中国共设10站比赛,今年首站比赛已于1月份在广东省江门市举行。威海站比赛是第五站,分为资格赛和正选赛,其中资格赛时间为6月27日至28日,正选赛时间为6月29日至7月4日。

## 安全指标不合格

## 337米韩服面料被退运

本报威海7月4日讯(见习记者  
冯砚农 通讯员 刘玉宽)

近日,乳山一家服装企业

从韩国进口准备制作夏装再

次出口韩国的一批面料,经威

海检验检疫局检验不合格。

该批面料为棉染色梭织

平布,长337米,货值674美

元。威海检验检疫局对该进口布料进行了现场外观检测和内在品质抽样,经实验室检测,发现该批面料已在韩国水洗过,安全指标PH值超出我国标准规定,属于不合格产品。目前该批韩国服装面料已被退运。